

in naloge"), na drugi pa poklici, ki morajo biti profilirani tako, da čimbolj učinkovito pokrivajo kadrovske potrebe na področju računalništva in informatike.

V tem delu naloge je kandidat sestavil ali pa sodeloval pri sestavi opisov naslednjih delovnih mest: analitik informacijskega sistema, problemski analitik, organizator EOP, organizator poslovanja, organizator zbirke podatkov, vodja obdelave, pripravljalec uporabnikovih obdelav, problemski programer, vodja centra in analitik računalniškega sistema. S sintezo potrebnih znanj za določeno delovno mesto je bila zaključena tista faza njegovega sodelovanja v delovni skupini, ki je zajeta v Prvem delovnem poročilu.

Kot tretjo raziskovalno postavko pa je treba omeniti "Algoritmiranje u področju organizacije", kô jo predloži kot magistrsko nalogo. Pri tem je kandidat predložil sistematično organizirano ekspozicijo in obdelavo omenjene problematike. Najprej se kandidat ukvarja z definicijo algoritma in njegovo formulacijo. Razčlenjevanje možnosti zapisa algoritma povezuje z različnimi oblikami aplikacije, kar smatramo kot osnovni prispevek problematiki algoritmizacije na področju organizacije. Nadalje se kandidat obširno ukvarja s pojmom organizacije v precej širokem kontekstu različnih teorij, ker se ne zadovoljuje s klasičnim pojmom organizacije. Pojmi moderne teorije organizacije služijo kandidatu za osvetljevanje pojma organizacije, posebej tisti, ki se nanašajo na behaviorizem in relevantne kategorije. V tem smislu se kandidat naslanja na klasifikacijo racionalnosti, ki jo Herbert Simon prenâša na definicijo organizacije. Širina zaanstvene pozornosti, ki jo srečamo v literaturi, je našla primeren odmev v magistrskem delu kandidata, na osnovi česar lahko sklepamo o pravilnem vrednotenju pojma organizacije. Moramo poudariti, da so omenjeni napori kandidata v zvezi s pojmom organizacije dobili še dodatno vrednost zaradi dejstva, da so analizirani koncepti upravljanja na bazi algoritmiziranih procesov hkrati tudi spoznanja v organizacijskih vedah. Posebno pomembna je kandidatova definicija organizacije v jeziku systemske teorije, pri čemer je ta definicija zelo naravna in z značajem krepke generalizacije,